Preguntas frecuentes sobre ayuda financiera

¿Debo llenar una FAFSA incluso si sé que no calificaré?
Sí. Muchas familias piensan erróneamente que no califican para recibir ayuda y se impiden recibir ayuda financiera al no solicitarla. Además, hay algunas fuentes de ayuda, como los préstamos Stafford y PLUS que son disponibles independientemente de la necesidad. El formulario FAFSA es gratuito. No hay un buen pretexto para no aplicar.

¿Tengo que llenar una FAFSA cada año?
Sí. La mayoría de las oficinas de ayuda financiera requieren que solicites ayuda financiera cada año. Si tus circunstancias financieras cambian, puedes recibir más o menos ayuda.

¿Necesito ser admitido antes de poder solicitar ayuda financiera en una universidad en particular?
No. Puedes solicitar ayuda financiera en cualquier momento después del 1º de octubre. Para recibir fondos, sin embargo, debes ser admitido y matriculado en la universidad.

¿Cuál es el código escolar de la Universidad de Chowan?
002916

¿Qué documentos necesito para completar la FAFSA?
· La declaración de impuestos federales de 2018 y todos los formularios W-2 de 2018
· La declaración de impuestos federales de 2018 de tu cónyuge y todos los formularios W-2 de 2018 (si corresponde)
· La declaración de impuestos federales de tus padres de 2018 y todos los formularios W-2 de 2018 (si es dependiente)
· Extractos bancarios de cuentas corrientes, de ahorro y de inversión.

Mis padres están divorciados, ¿qué padre debe completar el formulario FAFSA y proporcionar información fiscal?
Si tus padres están divorciados o separados, responde las preguntas sobre el padre con el que viviste más durante los últimos 12 meses. Si no viviste con uno de los padres más que el otro, provee respuestas sobre el padre que proporcionó más apoyo financiero durante los últimos 12 meses o durante el año más reciente en el que realmente recibiste apoyo de un padre. Si este padre se volvió a casar, responde las preguntas acerca de ese padre y la persona con la que se casó (tu padrastro).

Mis padres se niegan a pagar mis gastos escolares. ¿Aún tengo que incluirlos en mi FAFSA?
Sí. La falta de voluntad de los padres para ayudar no hace que un estudiante sea independiente.  La dependencia, de acuerdo con la ley federal de ayuda financiera, está determinada por tus respuestas a las preguntas en el "Paso Tres" de la FAFSA.  Si puedes responder "sí" a cualquiera de estos artículos, entonces se te considera independiente para fines de ayuda financiera, y puedes completar tu FAFSA sin datos parentales. Un estudiante clasificado como independiente para propósitos de declaración de impuestos federales puede o no puede ser clasificado como independiente para fines de presentación de ayuda financiera.

Se me ha pedido que envíe mi declaración de impuestos federal, ¿cómo la envío?
Consulta este enlace  y la sección relativa a la declaración de impuestos.

¿Qué sucede si mis circunstancias financieras han cambiado significativamente desde la finalización de la FAFSA?
Comunícate con la Oficina de Ayuda Financiera de la Universidad de Chowan y explica tu situación a una persona del personal.  Se requerirá documentación adicional.

Tengo menos dólares en mis ahorros que cuando presenté la FAFSA. ¿Puedo actualizar mis bienes?
No, los bienes reportados proporcionan una "imagen instantánea" de tu situación financiera el día en que se completó la FAFSA.

¿Hay una aplicación separada para solicitar una beca dotada?
No. No hay una aplicación separada para completar las becas dotadas.  Las becas dotadas se utilizan para financiar becas institucionales que son otorgadas por la Universidad de Chowan como Mérito, Liderazgo, Atletismo y Música.

¿Qué es una carta de premio y cómo acepto mi premio?
Las cartas de premio (award letter) se enviarán por correo a tu dirección registrada. El paquete de premios incluirá información general sobre la Universidad de Chowan, costo de asistencia, y ayuda financiera. Tu premio aparecerá en una carta dentro del paquete de premios. Las instrucciones se imprimirán en una hoja de papel separada que incluye paso a paso instrucciones de cómo aceptar o rechazar la totalidad o partes de su premio. Si prefieres aceptar tus premios por internet, enlaza a netpartner.chowan.edu. Tendrás que crear una cuenta nueva usando tu número de identificación estudiantil.

¿Por qué mi ayuda no ha sido acreditada a mi cuenta de estudiante?
Tu archivo no está completo. Puedes ver su cuenta de MyCU o comunicarte con nuestra oficina al 1-888-4-CHOWAN para averiguar qué formularios aún necesitas enviar para completar tu expediente de ayuda financiera.

¿Con quién me comunico si tengo preguntas sobre el saldo de mi cuenta de estudiante?
Los estudiantes pueden comunicarse con la Oficina de Negocios al 1-888-4-CHOWAN.

¿Qué pasa si me mudo del campus al fuera del campus?
El paquete de premios de un estudiante puede ser modificado si tu estado de vivienda cambia de on-campus a off- campus. Los estudiantes que viven fuera del campus son facturados por la Universidad de Chowan solo por matrícula y honorarios, y pueden recibir parte de su ayuda financiera como un reembolso de ayuda en exceso.
La póliza universitaria requiere que todos los estudiantes de tiempo completo vivan en las residencias del campus a menos que cumplan con una de las siguientes condiciones:
-Casado
-Vive en la comunidad con sus padres o abuelos
-Mayores de 23 años de edad
-Un veterano del ejército de los Estados Unidos
Para solicitar vivir fuera del campus, complete la solicitud de viajero en chowan.edu/forms.

¿Se ofrece ayuda financiera durante el verano?
Se te enviará un correo electrónico titulado “Summer School Financial Aid" a finales de febrero. Utilizarás este formulario para solicitar ayuda financiera de la escuela para el verano. La inscripción en las clases de verano debe ser confirmada, y el Progreso Académico Satisfactorio debe ser cumplido antes de que la ayuda financiera pueda ser desembolsada. Cualquier cambio en tu estado puede alterar tu oferta de ayuda financiera. Los Préstamos Federales del Direct Loan Program que se ofrecen a un estudiante como TERM Loan deben ser desembolsados en dos cuotas separadas. Es un requisito federal que la segunda cuota ocurra después del punto medio del semestre.

¿Cuáles son las matrículas y las cuotas de asistencia de la Universidad Chowan?
Consulte la página Tuition & Fees.


¿Qué es el Progreso Académico Satisfactorio (SAP)?
Todos los estudiantes que buscan títulos deben cumplir tres estándares de SAP para mantener la elegibilidad para la inscripción continua y la ayuda financiera. Los estándares incluyen el punto de grado acumulado (GPA), la tasa de finalización y el plazo máximo para la finalización de un grado. Los estándares de SAP se supervisan y aplican al final del año académico.

¿Cuáles son los límites de préstamos?

	Clasificación de estudiantes dependientes
	Cantidad Base
	Negación de Préstamo Unsub + Plus (o Independiente)
	Importe anual total

	Primer año
	$3,500
	$2,000 + $4,000
	$9,5000

	Segundo año
	$4,500
	$2,000 + $4,000
	$10,500

	Tercer año /Cuarto año 
	$5,500
	$2,000 + $5,000
	$12,500

	Graduado
	$8,500
	$2,000 + $10,00
	$20,500



Si el padre de un estudiante solicita el préstamo Parent PLUS y se le niega, o si el estudiante es independiente, ¿puede pedir un préstamo adicional no subsidiado?
Sí. Los límites de un préstamo estudiantil dependiente serían los mismos que los de un estudiante independiente si a sus padres se les niega un préstamo PLUS. El estudiante independiente también puede pedir un préstamo Stafford sin subsidio adicional de $4,000 anuales como estudiante de primer año y segundo año. Esta cantidad puede aumentar a $5,000 anuales adicionales en préstamos su tercer y cuarto año.

¿Mis padres son responsables de mi préstamo educativo?
[bookmark: _GoBack]No. Sin embargo, los padres si son responsables de los préstamos federales Parent PLUS. Los padres solo serán responsables de tus préstamos educativos si firman tu préstamo como codeudor. En general, tú y solo tú eres responsable de pagar tus préstamos educativos.







